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市民体験型研修

●中間校区の半数の自治会が共通して行っている行事（前回の研修でわかったこと。） 

これらの行事をもとに、今後まちづくり協議会で取り組む事業を決めていくことになります。

● 堀 川 清 掃 ● 廃 品 回 収
● ふ る さ と み ま わ り 隊

 （防犯パトロール・ 通学安全指導）

● 高 齢 者 見 守 り ● 敬 老 会 ● い き い き サ ロ ン

● 子 ど も 会 ● 盆 踊 り ● も ち つ き

自分たちの地域を自分たちで創ろう！ 

中間
ち ゅ う か ん

報告会
５月１９日「中間校区まちづくり協議会 中間報告会」

が、なかまハーモニーホールで開催されました。 

各自治会や各団体では、役員改選が行われており、今回

は新旧役員を含む５５名の方が参加されました。 

「これまでの振り返り・報告タイム」では、講師の十時

氏や市の職員が、今年の１月から３月までに、計３回開催

された市民体験型研修の概要や取組状況などについて振り

返りました。 

また、この研修の最後には、まちづくり協議会の組織体

制や実施事業などについて、今年の秋のまち協発足に向け、

定期的に開催する「中間校区関係団体打合せ会」で定めて

いくことを了承していただきました。 
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●中間校区の避難訓練が行われます。 

中間校区の避難所である体育文化セン

ターに避難するため、皆さんが各自治会

の集合場所に集まったとき、まず行うこ

とを３つあげていただきました。

校区の事業として、取り上げやすく、

また、わかりやすい、「避難訓練」を

テーマにして検討してみました。

「まずは、高齢者や体の不

自由な方への声掛けが必

要だ。」などの意見が各班

から出されていました。災

害時には隣近所の安否確

認は、とても大切なことで

す。 
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●各自治会の集合場所に集まったら、まず何をしますか？

各班で意見を出し合いました。 

近所の安否確認

役員で話し合う

避難する

２班 
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高齢者への声掛け

公民館に行く

情報収集

３班 
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ひとり暮らし宅

の確認と救出

公民館への誘導

状況の確認

４班 
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７班 
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避難場所（タント

駐車場）に集合し

てください

タント駐車場に集

合した人の確認を

します。障がい者、

老人の安全確認を

する。

自治会の役員その

他元気な人たちに

対し、具体的な指

示をする。

８班 
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声かけ

安否確認

救助

９班 
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１０班 
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１２班 
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１３班 
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◆開催日時 平成２６年５月１９日・午後７時～９時 

◆開催場所 なかまハーモニーホール 

◆参加者 ○参加者人数 ５５名（社会福祉協議会２名含む） [○講師 １名 ○安全安心まちづくり課 ７名] 

○回答者数  ５４名  ○回答率 ９８.１％ 

■年 齢                           ■性 別 

年  齢 人  数 割  合  性  別 人  数 割  合 

２０ 歳 ～ １人 １.９％ 男 性 ３１人 ５７.４%

３０ 歳 ～ ０人 ０％ 女 性 ２０人 ３７.０%

４０ 歳 ～ １人 １.９% 無 記 入 ３人 ５.６%

５０ 歳 ～ ３人 ５.６%

６０ 歳 ～ １９人 ３５.１%

７０ 歳 ～ ２６人 ４８.１%

８０ 歳 ～ ４人 ７.４%

無 記 入 ０人 0％

■市民体験型研修（ワークショップ）の感想について       ■これまでの振り返り・報告タイムの内容について 

項  目 人 数 割 合 項  目 人 数 割 合 

①有意義だった ３６人 ６６.６％ ①これまでの取り組みがよくわかった ３７人 ６８.５%

②普通だった １６人 ２９.６％ ②もう少し説明がほしかった ２人 ３.７%

③あまり有意義でなかった １人 １.９％ ③説明の時間が長かった ７人 １３.０%

④その他 ０人 ０％ ④その他 ２人 ３.７%

無 記 入 １人 １.９％ 無 記 入 ６人 １１.１%

■つぶやきタイム（話し合い）の内容・時間設定について    ■「校区まちづくり協議会」への理解度について 

項  目 人  数 割 合 項  目 人  数 割 合 

①内容も時間も適切だった ３０人 ５５.６％ ①たいへん深まった １０人 １８.５%

②話し合いの時間が短かった １７人 ３１.５％ ②基本的な理解はできた ３９人 ７２.２%

③話し合いの時間が長かった ２人 ３.７％ ③あまり分からなかった ４人 ７.４%

④その他 ２人 ３.７％ ④その他 ０人 ０％

無 記 入 ３人 ５.５％ 無 記 入 １人 １.９%

■中間校区まちづくり協議会への参画について           ■感想（自由記入） 

項  目 人  数 割  合 

①スタッフとして携わりたい ５人 ８.８％

②得意な分野で携わりたい １３人 ２２.８％

③要請があれば協力したい １９人 ３３.３％

④行事・イベントに参加したい １１人 １９.３％

⑤わからない ５人 ８.８％

⑥その他 １人 １.７％

無 記 入 ３人 ５.３％

中間校区まちづくり協議会市民体験型研修会〔平成２６年５月３０日発行〕 

●校区まちづくり協議会担当課 中間市安全安心まちづくり課(市民協働係) TEL ０９３(２４６)２０１７ 

中間校区まちづくり協議会中間報告会参加者アンケート集計結果 

・今後自治会としての体制をしっかりと検討し、早急に体制

表の作成と責任者（役員）の選任と動機づけを要すること

がわかった。 

・企画は大変良かったと思う。 

・わからない。 


